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A mosolygó, huncutkodó és feledtető ope- tüzelő, barna szeme megtelt könnyel s úgy 
rétinek uj hajléka nyílt meg ma a volt Revü-kérte az áldást az uj hajlékra. Simuló szép 
Színház helyén. Az Unió színházi részvény tár hangján beszélt a színházról, művészetről, 
saságnak nem is tudjuk hamarosan hányadik tán óról s feledhetetlenül nemes gráciával örök 
színháza, amely, ha méltó marad most válasz emlékül eltáncolta a régi magyar palotás tar­
tott ragyogó nevéhez, a magyar kultúrának sujat. Tapsorkán zúgott rá, mire, mint vér­
számottevő tényezőjévé válhatik. Áporodotl kiéli színésznő, megismételte a táncot — korát 
viccek savanyu füsttel telt helyiségéből muta- felejtve. Majd lejőve a dobogóról, a pompá- 
tós színházat varázsoltak elő, amelynek azon zóan virágos díszpáholyból végignézte velünk 
bán hibája, hogy kis-zenekarhoz is szűk és az előadást. .
nem szépíti az énekhangot. Bensőséges hatá U j szerzőknek uj operettjét adták. Délibáb 
sához jobban illenék a szó, mint a zene. herceg a cime s nem jelentős, bár nem is 

Az ünnepi megnyitó-előadás a Blaka Lujza-ügyetlen a szövege. Egy álruhás hercegnek 
nyitánnyal kezdődött, melyet Barna Izsó aoperettekhen sokszor feldolgozott szerelmi tör 
nagyasszony színpadi pályájának legnépsze-ténete. Sokkal fontosabb az operett vezér 
rübb muzsikájából állított össze. Utána akönyve. Ángyán Béla irta. U j név a szinpa 
Nagymamá-nak egy részletét játszották,dón, amely idővel naggyá nőhet. Ez a mun 
amelyben Blaháné, a magyar színpad örökkája jórészt csak ígéret, de aki a második fel 
büszkesége is fellépett. Igénytelen szinház-vonásbeli kvartettet megírta, talentumosságál 
avató játék volt, de olyan meleg, igaz szereteiigazolta. Zenéjében vér pezseg, melódiái len 
nemesítette jelentős színháztörténeti dátumpiá dűl ette! szállnak. Bőbeszédű még, mint mindéi 
amilyet keveset ért meg évtizedek színházinj szerző; mondanivalója nem is mindig elő- 
krónikása is. Alighogy az operettek fejedelem-kelő; a konvencionális operetthatások alól nem 
asszonya fehérselyem csipkeruhájában a szintűd szabadulni, de élet és erő van a muzsiká­

jában. Az előadás jő volt, bár olyan név, ame­
lyik az együttesből kimagaslott volna, nem 
akadt az előadók között. (P. V.)


